

6日逾30萬善信瞻禮佛舍利

紅雨中逾六萬人紅館輪候 大會酌情開館免淋雨

香港文匯報訊(記者 郭兆東)為期6天的「佛頂骨舍利瞻禮祈福大會」將於今天舉辦告別儀式,昨日最後一天開放予公眾瞻禮。主辦單位香港佛教聯合會預計6天有逾30萬名市民參加瞻禮,單是昨日有約64,000名市民把握最後機會,無懼紅色暴雨警告湧至會場外輪候;為免輪候人士淋雨,大會酌情開放會場。有市民難掩興奮心情徹夜難眠,瞻禮後深受感動表示:「有生之年,我竟能一睹佛頂骨舍利,是無上的榮幸!」主辦單位表示,活動能順利舉行有賴兩地政府合作。佛頂骨舍利今天將蒞臨澳門,供澳門市民瞻禮。

祈福會今完結 啟澳門供奉

由香港佛教聯合會主辦,為期6天的「佛頂骨舍利瞻禮祈福大會」今日完結,佛頂骨舍利今天舉行告別儀式後,會被恭送到機場運往澳門。

佛頂骨舍利是佛教界最高聖物,是佛陀智慧和覺醒的象徵,善信均相信,見佛舍利如見佛陀真身,因此昨日不少市民把握最後機會,親臨紅磡體育館參加公眾瞻禮,以求近距離親睹佛頂骨舍利,親近佛陀。

是次大會是香港佛教界千載一遇的盛事,不少市民期待已久,即使昨日天氣惡劣,但也無阻市民瞻禮的決心與熱情。佛教聯合會表示,大會已根據香港體育館指示,於入場券上列明紅色暴雨警告發出後,會暫停接待現場市民。但天文台昨日早上一度發出紅色暴雨警告後,大會仍收到大量市民致電查詢,而且會場外有大批市民已到場守候,為免他們淋雨,大會最終酌情開放會場,接待善信,足見市民對瞻禮十分期待。

昨日的瞻禮祈福大會場內座無虛席,氣氛莊嚴,不少市民在入場時雙手合十,魚貫進場。大會工作人員指示市民以流水式走到台上,一睹舍利真身,其間不少市民駐足瞻

望,需待工作人員提醒才願離去,其後部分市民到台下「護法席」位置頌經唸佛,亦有人選擇到樓上位置繼續瞻禮。

善信林先生表示,作為虔誠的佛教徒,十分期待是次瞻禮大會,對於在台上能親身目睹佛頂骨舍利,感覺有如與佛陀近距離接觸。居於元朗的林先生表示,是次機會不容錯失,為把握最後機會親近佛陀,一家人趁假日到場瞻禮,根本不怕路途遙遠,認為只要能進場已是無上榮光。

與朋友結伴瞻禮的李小姐表示,在工作人員的指示下,能有秩序地瞻望佛舍利,覺得活動安排妥善。李小姐指,對於是次能恭迎佛頂骨舍利到港讓市民瞻禮,感到十分高興,更於大會開幕前多天,因難掩內心興奮之情而失眠多



紅館外大批市民無懼紅色暴雨警告,輪候親睹佛頂骨舍利。香港文匯報記者黃偉邦攝

時間所限採潮水式瞻禮

香港佛教聯合會行政主任游惠雅表示,是次大會得以順利完成,有賴兩地政府通力合作,才可迎請佛頂骨舍利到港。游惠雅認為,大會唯一美中不足的是,於去年預訂場館時並未預料到市民反應熱烈,為盡量令更多市民能一睹佛頂骨舍利,只好安排市民以流水式瞻禮,希望下次有機會舉辦同類型活動時,能延長開放時間,讓市民有更深刻的體會。



即使是小孩子也到浴佛區,感受慶祝佛誕的氣氛。香港文匯報記者黃偉邦攝



林先生表示,為把握最後機會親近佛陀,一家人趁假日到場瞻禮。李小姐表示,於大會開幕前多天,難掩興奮之情引致失眠。香港文匯報記者黃偉邦攝

掌握市場資訊 助你輕鬆致富

讓你有更多時間掌握最新資訊,以作出投資決定
客戶指示截止時間延至下午六時

並推出全新Android 應用程式,加上現有iPhone/iPad App
讓你更全面、更方便管理強積金戶口

18 Wednesday 星期三

10:00 am 例會

12:30 pm Lunch @ 天台

2:00 pm 見客(王先生) @ 太子

3:00 pm 6:00 前上網做 MPF 基金轉換

4:00 pm 股市收市

5:00 pm 用 Android 做 MPF 基金轉換

6:00 pm 放工約老婆食飯 @ 旺角

提交客戶指示截止時間
延長至 下午六時

www.bocpt.com
簡易強積金 2929 3030
我的強積金 2929 3366

iPhone | iPad App
Available on the App Store
搜尋關鍵字: "bcpt"

Android App
Available on Google play
搜尋關鍵字: "bcpt"

嶄新服務 誰可抗拒

中銀國際英國保誠信託有限公司
BOCI-Prudential Trustee Limited



信眾反應熱烈 入場率 99%

香港文匯報訊(記者 郭兆東)「佛頂骨舍利瞻禮祈福大會」作為今年慶祝佛誕的重頭活動,預計為期6天的大會共吸引逾30萬人次進場。佛教聯合會表示,大會入場率較去年的佛誕慶祝活動增加,部分熱門日子,如佛誕正日,入場率更高達99%,與供奉佛頂骨舍利不無關係。聯合會表示,日後將會爭取延長開放日,讓更多市民參與慶祝活動。

逾萬張入場券即場售出

佛聯會行政主任游惠雅表示,全數30多萬張入場券中,只預留萬多張即場售賣,其餘於佛教聯合會內部派發,特別日子如大會首天的安奉大典及佛誕正日,入場率均高達99%,而一般日子的入場率亦達90%以上,估計為期6天的大會吸引逾30萬人次入場,單是昨天預計已有約64,000人次入場。游惠雅指出,瞻禮大會分設不同的入場時段,每次安排8,000名市民進場瞻禮,場外更設有浴佛區供市民參拜。

游惠雅表示,往年的佛誕慶祝活動入場率不足80%,是次大會入場率超過90%,相信與佛頂骨舍利瞻禮活動有直接關係。據透露,大會還吸引了大批非信徒進場瞻禮,游對此表示欣喜,希望藉是次機會宣揚本地佛教文化。

需3,300義工 佛聯總動員

她續指,佛聯會會員均踴躍參加瞻禮祈福大會,活動得以順利舉行,有賴旗下近50個社會服務單位的員工、30間學校的師生、外來義工團體及民安隊的協助,令場內義工人數達3,300多人,才得以控制場內秩序。除聯會的內部協調外,亦感謝港府的大力支持,不同政府部門如運輸署、康文署及民政事務署對大會提出了多項寶貴意見,亦調動大量人力資源。

游惠雅表示,去年向當局租用場地時,未預料到反應會如此熱烈,幸與有關單位協商後,能早1天半時間取得場地使用權,率先獲批准借用場外空地作浴佛區,聯合會現計劃爭取延長來年的佛誕慶祝活動日期,希望市民能有更充足的時間參與盛事。她表示,佛頂骨舍利於今天大會完結後將移師澳門,並於5月1日於澳門東亞運動會體育館中供奉。